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ЗА КАКВО СЕ ОТНАСЯ RED?

РЕЗУЛТАТИ

Грамотността и математическите умения са ключови за човешкото развитие , тъй като те дават 

възможност на хората да водят пълноценен живот и да допринесат за общността от която са част , 

както и за обществото , като цяло . Тези умения са също и от съществено значение за ученето , тъй 

като ученето се осъществява чрез текстове и използването на цифри .  

 

В Европа , един от пет на възраст 16-65 има слаби умения за четене . Смята се , че около 55 милиона 

възрастни между 16 и 65-годишна възраст успяват да се справят с тези трудности . Тези на възраст 

между 26-35 г . , са с най-ниска грамотност , следвани от тези на възраст 16-25 години . На тази група 

може да се разглежда като най-заинтересована и тя ще има най-голяма полза от подобряването на 

цифровите умения , грамотността и математическите умения . 

 

Хората , които се борят с тези трудности , често не разполагат и с умения в областта на цифровата 

грамотност . Биха могли вече да имат и проблеми с четенето на прости текстове , да извличат прости 

факти или правилните преценки и да не могат да се справят с по-дълги и по-сложни текстове . 

Използването на ИКТ включва тези умения , което прави ситуацията още по-трудна за тях .  

Партньорите в този проект , следователно , ще създадат модерна и новаторска платформа 

- платформата RED ("Reinforce Europeans ’ Digital , literacy and numeracy skills"), която 

ще предостави : 

• индивидуален базов тест , който ще спомогне за откриване на ниска грамотност и ниски 

математически умения , 

• образователни материали , отнасящи се до тези тематики , 

• материали (видео , аудио , включително концепции) за представяне на “цифровите” услуги 

на социални и обществени (правителствени) организации и 

• свеобразна пътна карта , в която ще бъдат разпределени по категории всички социални и 

обществени (правителствени) организации в местния регион , приложими за тази целева 

група , като ще бъдат включени контакти и съвети 
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ПАРТНЬОРИ

Платформата RED ще бъде 

създадена като иновативен 

инструмент, който преподава 

цифрови умения, справяне с ниска 

грамотност и ниски математически 

умения, за да увеличи  социалното 

участие и да даде възможности на 

целевата група! Иновативната 

природа на платформата RED е, че 

тази платформа предоставя 

информация в три посоки и дава 

възможност на целевата група за 

тяхната самостоятелност. Тя 

предлага комбинация от няколко 

елемента, с фокус върху 

самостоятелност, възможности за 

самостоятелно учене, ангажираност 

и укрепване.  

R E D  
П Л А Т Ф О Р М А

Pro Work (Холандия) – координатор. Foundation Knowledge Center PRO WORK насърчава 

(кариерното) развитие на хора с (значително) отдалечаване от пазара на труда и обществото като 

цяло. 

Foundation Siglo22 (Испания) – разработва програми и проекти, свързани с ученето, подобрява 

условията на ежедневнието на хората с проблеми: безработица, различие между половете и др. 

National Training Centre (България) е частна учебна организация, създадена през 1999 г. Тя 

активно се занимава с научноизследователска дейност и развитие на иновации в обучението. Има 

две главни подразделения, тясно свързани помежду си, една натоварена с професионално 

обучение на национално равнище, а другата – с международни изследвания и проекти. 

JKVG (Белгия) помага на младите хора, които са отдалечени от пазара на труда да търсят работа 

или обучение.  JKVG vzw е изградил опит в разработването и организирането на обучения в 

областта на уврежданията и заетостта на индивидуално или училищно ниво. 

Euroface Consulting (Чехия) е консултантски и обучителен център, който насърчава връзките 

между образователния и производствения сектор, регионално и с известна международна 

насоченост. 

Ljudska univerza Velenje (Словения) е обществена образователна институция с нестопанска цел. 

LUV участва активно в регионалната общност, чрез подобряване образователната структура на 

населението, чрез мотивиране и информиране членовете на общността и чрез включването им в 

образователните програми. 

New service (Италия) има мисия да осъществява дейности в областта на социалното подпомагане, 

здравеопазване, култура, образование, ориентация и професионалното обучение, насочени към 

нашите сънародници зад граница, както и имигранти.  
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